

给鹤城热心市民点赞

# 车主忘拔车钥匙 热心市民把车交给民警

车主已把电动车领走

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)5月19日,淇滨区天馨中央公园小区的黄女士来电称,她看到路边停着一辆插着钥匙的电动车,等了许久也不见车主来骑,便报了警。

当日上午,黄女士到小区附近的菜市场买菜。回来后,看到小区东门口附近停着一辆红色的电动车。当时下着小雨,电动车就在雨中淋着。黄女士发现,电动车前轮上锁着,车钥匙却在电动车上插着。这时,一个路过的小区居民说,他买菜前就见到这辆电动车停在路边,还找来塑料袋盖住了车座。“这都一个多小时了,车主咋还不来骑

车?”几个居民议论着。担心电动车插着钥匙放在路边不安全,有人提议先把车钥匙收起来。后来,在大家的建议下,黄女士报了警。

5月19日下午,黄女士获悉,车主已经把电动车领走了,她这才放了心。黄女士说,下雨天,热心人找塑料袋盖车座,还想办法找失主,让她觉得鹤壁人真好。

5月20日上午,根据黄女士提供的电话,记者联系处理此事的民警得知,车主因为粗心大意忘记拔车钥匙就离开了。车主回来后才发现电动车不见了便报了警,警方经过核实,才让对方领走了电动车。

# “孪生”汽车挨着停 小伙儿放行李箱闹乌龙

热心市民帮忙保管并归还行李箱

晨报讯(百姓热线记者 常凯)5月16日,家住淇滨区市直机关五号院小区的彭九英致电百姓热线称,她办事时没锁车,到家后发现后备箱里多了个行李箱。

据彭女士介绍,5月16日上午9时许,她和家人外出办事,停车时注意到旁边停着的车和她的车非常相似。10时许,她和家人办完事才发现车门没锁,检查了一下驾驶室没有少东西,便开车回家了。彭女士到家后打开后备箱发现里面有一个橙色行李箱。

彭女士觉得,那个行李箱可能是在她忘记锁车的那段时间被放进去的。“行李箱外侧夹层里有一部手机,可我等了四五个小时,也不见有人联系。”彭女士说,下午5时手机响了,打电话的是失主的妻子。彭女士说明了情况并让对方来认领行李箱。

原来,行李箱的主人刚从上海打工回来。“由于两辆车相似,我也没有看车牌,这才闹了乌龙。行李箱内有我的钱包和不少证件,多亏彭姐帮我保管。”失主说。

# 花1000元买到 “名牌”笔记本电脑 一市民上当了

晨报讯(记者 王玉姣)“还以为这次捡到了大便宜,没想到被骗了,真是让人防不胜防啊!”5月20日,淇滨区新世纪花园小区的常先生向记者讲述了他买笔记本电脑被骗的经历。

常先生在淇滨区107国道和九州路交叉口附近经营着一家汽修厂。5月19日早上,常先生刚打开店门,一个年轻人便向他“求救”。“那个小伙子看上去有20多岁,戴着眼镜,讲着一口流利的普通话。”常先生告诉记者,对方自称是大学生,由于手头紧,想把一台原价上万元的“名牌”笔记本电脑便宜处理掉,希望常先生能帮忙。

常先生一开始觉得对方是骗子,一口回绝了。“他一直跟我说感谢的话,缠了我大概半个小时。最后,我答应先看看笔记本电脑的质量。”常先生说,“那台笔记本电脑有八成新,看着像名牌。”常先生当时在网上看到那个品牌和型号的笔记本电脑确实要上万元。那个小伙子说自己的笔记本电脑用了不到半年,现在只卖2000元。

“看到那台笔记本电脑便宜,小伙子又诚恳,我便心动了。”常先生说,经过一番讨价还价并简单开了一下机,他便花1000元买下了。

以为捡到便宜的常先生玩儿了笔记本电脑10分钟后,才意识到自己上当了。“电脑的反应速度很慢,玩儿几分钟就死机了,机身温度还特别高。”常先生说,他赶紧追出去,那个小伙子已不见了踪影。

常先生把笔记本电脑拿给修电脑的师傅看了看。“修电脑的师傅说那台笔记本电脑的外壳是名牌的,里边的硬件却是拼凑起来的,根本没法儿用。”常先生懊悔地说。



5月19日下午,记者在淇滨区佳和社区健身广场上看到,有几个孩子在棉丰渠旁边玩耍。有的跨过栏杆往棉丰渠里扔石头,有的扒着岸边的铁丝网下到棉丰渠里……虽然水很少,棉丰渠却有近2米深。

“这样玩儿太危险了,家长应该看好自己的孩子。”一名路人说。

晨报记者 陈艳艳 摄

# 《山城区春雷路一座公厕,方便的地方不方便》续 被毁坏设施已更换

环卫部门对城区内其他公厕进行排查并维修

晨报讯(百姓热线记者 常凯)本报5月17日04版报道了山城区春雷路一座公厕内的设施遭到人为破坏的事。随后,山城区环卫部门更换了受损的设施并加强了日常监管。

5月19日,山城区环卫处一名张姓负责人说,他们除了对山城区春雷路上那座公厕内受损的设施进行更换外,还对城区其他道路上的公厕进行了排查,并对损坏的设施进行了维修。“我们平常有三组人员管理城区的公厕,但有人在夜里搞破坏。这种破坏公共设施的行为是违法的,我们一旦发现,会交有关部门依法处理。”该负责人说。

不少市民纷纷表示,遇到破坏公共设施的行为应及时制止,自觉提升文明素养,爱护公共设施,为创建良好的城市形象共同努力。

# 这辆电动自行车 超载了



5月17日,一名女士骑着电动自行车带着俩孩子行驶在淇滨区华夏南路上,一个孩子站在踏板上,一个孩子坐在后座上。《河南省道路交通安全条例》中规定:“成年人驾驶自行车、电动自行车,在确保安全的前提下,在城市市区道路上可以载一名十二周岁以下的未成年人;在其他道路上载人不得超过一人。”

据了解,电动自行车的平衡性不好,在行驶过程中一旦遇上突发情况,车身容易倾斜,车上的儿童很容易被摔伤。即使安装了安全系数较高的儿童安全座椅,出行也不一定安全。

晨报记者 张志嵩 摄

公益体彩 乐善人生  
中国体育彩票  
第18057期,彩票就买体彩大乐透  
13 19 22 27 28 + 05 06  
第18057期  
9 4 0 0 1 9 2  
日期:5月21日 世界杯、亚冠上场——竞猜世界杯  
德甲:基尔 vs 沃尔夫斯堡

今日福彩  
双色球第2018057期开奖号码  
05 15 17 19 20 30 + 13  
22选5第2018133期 开奖号码  
04 07 11 19 21

温馨提示  
尊敬的电力客户,鹤壁供电公司  
已全面开通“智能交费”,首选  
电力专业软件:“掌上电力”APP  
手机客户端,可以及时了解日  
用电情况、交费、停电信息、  
业务办理等,一掌在手,无  
需再跑。一扫码,您的使用,  
方便你我。  
掌上电力APP  
95598